

# NÉPLAP

világ proletárjai egyesüljetek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 128. szám.

ÁRA 50 FILLÉR

Kedd, 1951 június 5.

## A MAI SZAMUNKBÓL:

A Magyar Népköztársaság minisztertanácsának határozata a lakosságmozgalmi feladatokról (2. oldal) — A nádudvari „Sztáin” tiszben megkezdik a szénporos téglaféltést (3. oldal) — Nívós műsorral nyitotta a Szabadtéri Színpad (3. oldal.)

## Teljes lendülettel hajtsuk végre a minisztertanács határozatát

A mezőgazdasági év legnagyobb feladatainak elvégzése előtt állunk: az aratás és a cséplés előtt. A múltban ezt a két munkát is tervszerűen, öleletszerűen végezték el. A dolgozó parasztság minden évben roppant veszteséget szenvedett a késői aratás, a rossz szőlő kivételével cséplőgépek és az aratási-cséplési munkák szervezatlensége miatt. Egészen gyakoriak voltak az olyan cséplőgépek, amelyek 2-3 százalékos veszteséggel csépeltek. Sokszor előfordult, hogy az igrával nem rendelkező kispasztok búzája ott csirázott ki a földön hagyott keresztelvényben, mert a kulákok előbb saját magukét hordták be és nem voltak hajlandók fuvarra adni a kispasztoknak.

Még a felszabadulás után is nem egy helyen megtörtént, hogy a kulákok az igrával nem rendelkező kispasztok keresztjét egy kévéért hordták be. Sok kárt okozott az is a dolgozó parasztságnak és az országnak, hogy sokan ragaszkodtak az aratás Péter-Pál napja utáni megkezdéséhez. A múltban azonban a mezőgazdaságban a tervszerűség volt a rendszer, ez tette lehetővé a dolgozó parasztság gyorsabb fejlődését és a nagybetétek gyorsabb növekedését.

Az idén ellenben a tervszerűségnek még jobban kell érvényesülnie az aratási és cséplési munkában, mint tavaly, mert a termés sokkalta jobb a tavalyinál és mert még előbbre jutottunk a tervgazdálkodás megvalósításában. A megye dolgozó parasztságának még sokkal nagyobb része tömörült már a termelőszövetkezetekben és tiszteketben. Az idén még inkább elmondhatjuk, mint eddig, hogy minden szem begyűjtött gabona a dolgozó nép érdekét szolgálja. Éppen ezért valóban minden szem gabonát be kell takarítani.

Ez nagy és hatalmas feladat, amely szükségessé teszi, hogy a lehető leggyorsabban folyassuk le az aratás és a cséplés minden munkáját, mert minden elvesztett nap igen nagy veszteséggel jár és gabonánk csak akkor lesz majd biztonságban, ha a raktárakban és a termelőszövetkezetek, földművelőszövetkezetek és dolgozó parasztlak kamráiban lesz. Közben pedig még sokkal nagyobb mértékben, mint tavaly, el kell végezni a tarlóhántást, hogy a másodikévi növényekből további takarmánymennyiséget biztosítsunk fejlődő állatállományunknak.

A minisztertanács határozata ezekhez a nagy munkákhoz ad dolgozó parasztságunknak szinte fel nem mérhető segítséget. Ez a segítség nemcsak abban nyilvánul meg, hogy a minisztertanács gondoskodik az arató- és cséplőgépek rendbehozásáról és megszábjaja a rendbehozás egyéb határidejét. Nemcsak üzemanyagról, alkatrészekről, szíjjakról, új cséplő- és arató- és aratócséplő (kombajn) gépekről gondoskodik a határozat, hanem meghatározza az aratási, cséplési és tarlóhántási munkák menetét, sorrendjét és határidejét.

De a határozat törvény is, amelyet mindenképpen végre kell hajtani. Erre kötelez az állami fegyverem, az ötéves terv végrehajtása, dolgozó népünk érdeke és a béke védelme. Éppen ezért a megye dolgozó népét mozgósítani kell a ha-

tározat végrehajtására. Ez most és az elkövetkező hetekben legfontosabb feladatunk a mezőgazdaságban, ezzel biztosítjuk a bőséges termés hiányciklus betakarítását, elkerüljük a szemvesztést és a megye dolgozó parasztságának sok millió forintot mentünk meg. Így a határozat végrehajtása alapjává válik dolgozó parasztságunk további felemelkedésének. Az aratás és cséplés időben elvégzésével biztosítjuk dolgozó népünk kenyereit, a mezőgazdaság módosított ötéves tervének második évi teljesítését és a béke erőinek növekedését.

Óriási jelentőségű tehát a határozat! Kötelezi az állami szerveket le egészen a községi tanácsokig, hogy az aratás és cséplés eredményes elvégzése érdekében a munkát már most szervezzék meg.

A megszervezés az arató- és cséplőgépek kijáratásával kezdődik meg és körzetenkénti beosztásukkal kell folytatódnia. Tervszerűen kell elosztani minden egyes cséplőgépet, hogy a megszabott határidőre minden szem kenyérgabonát el lehessen csépelni. A megye minden dolgozó paraszta már hetekkel előre megtudhatja, ha jó lesz a szervezés munkája, hogy mely napon kerül az ő gabonája a cséplőgépre. Még inkább áll ez a tisztekre nézve. A szemvesztés csaknem teljes kiküszöböléséről intézkedik a rendelet: egy fél százaléknál nem lehet több. Sok tízezer mázsa gabonával többet fogunk betakarítani így.

A határozat sok feladatot szab meg a megyei, járási és községi tanácsok számára. Ezeket szó szerint végre kell hajtani minden tanácsnak, hiszen a határozat minden betűje törvény. A végrehajtás legfőbb eszközéről sem szabad azonban tanácsainknak megfeledkezniük: a végrehajtás csak a dolgozó parasztság egészének mozgósításával és a munkásosztály segítségével felhasználásával lehetséges. Ez tanácsainknak legfőbb feladata, a szervezési munka mellett. Tehát már most kezdjük meg tanácsaink a főmegszervezők segítségével, szívós felvilágosító munkával a tömeg mozgósítását. Ha az aratás megkezdéséig sikerül minden egyes dolgozó paraszttal megismertetni a határozat nagyszerű célkitűzéseit és végrehajtásának jelentőségét, akkor az aratás és cséplés teljes rendben megy majd.

Egyik alapfelteletéről sem szabad elfeledkezni: a határozat maga is utal rá: „Az aratási és cséplési munkák során számíthatunk kell arra, hogy a kulákok és egyéb elemek megkísérlik hátráltatni a munka időben való jó elvégzését. Ezért a nép államhatalmának, a munkásosztálynak és a dolgozó parasztságnak állandó és növekvő éberségével minden ilyen kísérletet meg kell akadályozni”. Csak akkor tudjuk időben elvégezni az aratási és cséplési munkákat, ha egy percre sem feledkezünk meg a kulákok ellenőrzéséről és az ellenük való harerról.

A minisztertanács határozatának végrehajtása újabb lépés szocializáció hazánk építésében, teljes lendülettel induljunk neki diadalmos végrehajtásának.

## Hatalmas sikerrel folyik a népszavazás a Német Demokratikus Köztársaságban és Nyugat-Németországban

A Német Demokratikus Köztársaságban vasárnap reggel lelkes hangulatban kezdődött meg a Nyugat-Németország remilitarizáció ellen irányuló és a békeszerződés 1951-ben való megkötését követő népszavazás, Schwerinben a szabad német ifjúság és az út örök zenekara nyitotta meg a történelmi jelentőségű népszavazás első napját. Ha lelakossága vasárnap reggel már jóval a népszavazás megkezdése előtt felvonult a szavazóhelyiségekhez. Opitz, Lipse polgármestere, mikor leszávozott, a következőket mondta: „Ma felénk tekint az egész békeszerető világ, mert hazánk most a háború vagy béke felett dönt.”

Thüringiában elsőként az Arnstadt körzetében lévő Wilspring község fejezte be a népszavazást. Mecklenburg tartomány 11 községében már a népszavazás első fél órájában lezavaztak a választásra jogosult polgárok.

Leikes hangulatban vonultak a szavazóurnákhoz a Weddegast állami gazdaság dolgozói és a Wjehaj gépállomás traktoristái is.

### Ünnepélyes békenépszavazás Berlinben

Berlin demokratikus övezetében és a Német Demokratikus Köztársaság egész területén vasárnap reggel 8 órakor megkezdődött a békenépszavazás. A lakosság nagyrésze már a délelőtti órákban leadta szavazatát. Wilhelm Pieck köztársasági elnök, Walter Ulbricht miniszterelnökkel együtt reggel 8 órakor tett eleget állampolgári kötelességének.

Külföldi újságírók — köztük a Magyar Távirati Iroda kiküldött tudósítója is — vasárnap gépkocsikkal utaztak be a berlini kerületeket, valamint a közel városokat és falvakat. Egyöntetűen megállapították, hogy a békenépszavazás mindenütt a demokrácia és a lelkiismereti szabadság valamennyi követelményének megfelelően folyik. A békenépszavazás ünnepélyes megkezdése alkalmá-

ba veti minden erejét a békenépszavazás eredményes végrehajtása érdekében. Nyugat-Berlinben és Nyugat-Németországban Reuter és Adenauer tiltalma ellenére növekvő sikerrel folyik tovább a békenépszavazás. Vasárnap Nyugat-Berlin 500 helyén ejtették meg a békenépszavazást. A Siemens-művek munkásainak és mérnökeinek újabb csoportja — ezúttal 1178 dolgozó vett részt a békenépszavazáson.

Nyugat-Németország városában és falvaiban vasárnap 28.643 személy vett részt a békenépszavazáson.

### Újból elkobozták a Hamburger Volkszeitungot

Szombaton rövid időn belül hetszáz kobozták el a Hamburger Volkszeitungot. Dahner rendőrök ezzel ismételték meg akarta hiúsítani, hogy a lap közölje a Nyugat-Németországban folyó népszavazás eredményeit.

### Stuttgart közigazgatási bizottsága megszüntette a bonni kormány által kiadott népszavazási tilalmat

Stuttgart város közigazgatási bizottsága annak a felháborodásnak a hatása alatt, amelyet a népszavazásnak az Adenauer-kormány által történt jogtalan betiltása a város lakosságából kiváltott, kénytelen volt a tilalmat visszavonni.

## Törjünk előbbre a tojásbegyűjtésben!

Megyénk eredménye eddig csak 33 százalék

A megye tojásbegyűjtési eredménye egy hét alatt 4 százalékos emelkedést mutat. E szerint 33 százalékban teljesítettük évi előirányzatunkat. Az országos versenyben

nem lehetünk büszkek helyezésünkre, mert nem szereplünk a legjobbak között. A múlt heti kiértékelés szerint hatodik helyen állunk a sorrendben, azonban ha továbbra is ilyen nehézkesen megy a begyűjtés, könnyen még hátrább kerülhetünk. Amíg

### A nagylétei járás már közel 70 százaléknál tart

A nagylétei Járási Pártbizottság csakugy, mint a Járási Tanács kezdetől fogva megértette, hogy a tojásbegyűjtés éppúgy hazafias kötelesség, mint a növényápolás.

Nemzetgazdasági érdek, hogy a dolgozó elatlásáról időben gondoskodjunk. A járás eredménye az évi tervhez viszonyítva közel van a 70 százalékhöz. (68 százalék.) Nagyrésze van ebben a tanácsok mellett működő állandó bizottságoknak. A bizottsági tagok saját példájukkal, aktív mozgósítással nagyban előrevitték a járás eredményét.

### Álmosd, Kokad: 100 százalék

A nagylétei járásban már vannak 100 százalékos elért községek

a növényápolásban végzett jó munkáért sok dicséretet, elismerést kaptunk a legutóbbi időkig,

a tojásbegyűjtésért már kevesebb elismerést könyvelhetünk el magunknak. Miért van ez? Talán a dolgozó parasztság csak a növényápolásban ismeri kötelességeit? Nem, hanem mert pártszervezetünk, községi tanácsaink csak a növényápolást tartották fontos feladatnak, a tojásbegyűjtéssel keveset, vagy egyáltalán nem foglalkoztak.

A nagylétei járás már közel 70 százaléknál tart is. Álmosd és Kokad nemcsak a járásban, hanem az egész megyében éljen jár a tojásbegyűjtésben. Nagylétei is 98 százaléknál tart, a község néhány napon belül eleget tesz egész évi kötelezettségének.

Az I. típusú tisztektől az egész járásban példamutatóan teljesítik a tojásbegyűjtést. A kulákok itt is megpróbálnak szabotálni, de a dolgozók egymásután leplezik le őket. Kokadon most leplezték le Hevesi Gábor 44 és Bíró Károly 40 holdas tulajdok mesterkedéseit, akik csak néhány százalékot adták be az előírt mennyiségnek.

A nagylétei járás után a biharkeresztesi járásban végez jó munkát a Járási Tanács. A tanácselnök: a tojásbegyűjtés első gazdája, a járás eredménye most 41

százalékos mutatót mutat napról-napra emelkedik.

A polgári járás utolsó között van a tojásbegyűjtésben. — A polgári Járási Tanács most végrehajtóbizottsági ülésen tárgyalta meg a tojásbegyűjtés kérdéseit, a tennivalókat. Területi feladatokat jelölt ki, ezek segítséget adnak majd a községeknek, hogy lemaradásukat behozhassák.

### Számok igazolják a bárándi néprevelők jó munkáját

A püspökladányi járás községei közül Báránd ért el jó eredményt. Kötelező beadásban eddig 61.200 tojás gyűlt össze, míg szabadon 6280 darab. Ez

a két szám a bárándi néprevelők munkáját dicséri s azt mutatja, hogy a dolgozó parasztlak előbb kötelezettségüknek tesznek eleget.

s csak aztán viszik a szabad tojást a földművelőszövetkezetbe. Hajdúböszörményben a tojásbegyűjtés meggyorsítására hetenként kétszer tojásbegyűjtési napot rendeztesztettek. Megszervezték a piaci ellenőrzést is. Ez sokat javított a város eredményén.

A tojásbegyűjtést általában az egész megyében fokozni kell, hisz a növényápolásnak elért eredményünk kötelez bennünket erre is.

3. VASÁRNAP

### Bajnokságot

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem

Aranygyőzelmet arányú győzelem



## 700.000 téglá egy év alatt

### A nádudvari „Sztálin” tsz-ben megkezdik a szénporos téglá égetését

A nádudvari „Sztálin” termelőszövetkezetben állandóan folyik az építkezés. Az idén különösen nagy tervekkel akarnak megvalósítani. Az építészbrigád Lovass Gábor brigádfőnökével már el is készítették a megépítésre váró épületek rajzait, kiszámították az anyagszükségletet, és amikor a tagság elé vitte, hogy az ideai építési tervek megvalósításához kerekken 800.000 darab téglára kell, mindenkinek egy gondolat járt az eszébe:

Honnan vesszük ezt a rengeteg téglát?

Már egyelőre tag sem kételkedik abban, hogy a tervek végrehajtásáért. Mindenki tudja, hogy a 142 férőhelyes tehénstálló, a kétszer 100 méteres, 1000 férőhelyes sertésbirtok, a 9 darab 30—30 méteres dohánypálya még ebben az évben megépül.

### Minden anyag keverésétől függ

Építészbrigádunk nemcsak az építkezés munkáját végzi el, hanem megteremti a szükséges anyagot is.

A 800.000 darab téglából 700 ezret magunk állítunk elő

az új szénporos téglacépezet bevezetésével — magyarázza Kiss János elvtárs, a DISZ fiatal titkára. Sárányi Sándor elvtárs, elnök, elmagyarázza, hogyan is készül a téglák keverésére a szénporos téglá. Ő a munka szakvezetője, kiemelten ismeri az egész téglacépezés csinálóját, Régi ember ebben a szakmában, de ilyen kedvel, lelkesedéssel soha nem végezte a munkáját.

A téglacépezés nagy gondosságot kíván — magyarázza a köréje gyűlteknek.

Minden az anyag keverésétől függ.

A nádudvari agyagos földet mi 7:1 arányban keverjük, ami azt jelenti, hogy 7 lapát földhöz mindig egy lapát agyagot adunk. Ezt alaposan összekeverjük még szárazon. Fontos, hogy a szénpor egyenlően keveredjen az agyaggal. Mikor a téglák elkészülnek, száradni hagyjuk, amikor teljesen megszáradtak, következnek az égetés.

### Az égetés előkészítése

Az alap legfontosabb része az úgynevezett légesatorna. Ezt úgy kapjuk hogy a téglasorok közt, a téglá hosszával párhuzamosan téglányi üres helyet hagyunk.

Erre jönnek majd keresztbe a szénecatornák. Ezeket a csatornákat, mint a neve is mutatja, szénrel kell megöltetni. Amikor az alap készen van, körülbelül 30 sort rakhatunk egymás fölé, előre állított téglából. Így egyszerre ezer darabot tizezerig lehet összerakni, majd a tetejét a már kiégett téglával fődjük be.

### Igy történik a begyújtás

Meggyújtjuk a szenet az első szénecatornában. Ha a tűz már továbbhaladt, a begyújtásnál a nyílást lezárjuk s ahogy halad a tűz, ugyanígy kell mindig a tűz haladásával párhuzamosan a begyújtó nyílásokat lezárni. A széntől meggyújtad a téglában lévő szénpor, izzásba jön az egész téglarakás. Amikor a kemence eleje hiúli kezd, már is lehet kezdeni a bontást és ezzel

kész a csengőhangú, jóminőségű szénporos téglá. Nem kell hozzá előre elkészített kemence, nagy tüzelés.

### A szénporos téglá nemesak jó, olcsó is

Egy téglagyár megépítése költséges s emiatt sok termelőszövetkezet évekig nem tudna építkezni. A szénporos égetés olcsó és minden befektetés nélkül meg lehet valósítani. 1000 darab téglá kiégetéséhez mindössze 40 kilogramm szén kell — begyújtáshoz — azonkívül

az agyag mennyisége egyhetedének megfelelő mennyiségű szénpor. A szénpor mázsáját termelőszövetkezetünk 3 forint 90 fillérért kapják, így egyáltalán nem jelent a téglacépezésnél nehézséget.

A szénporos téglá tehát még feleannyiba sem kerül, mint a gyárak által előállított. Mivel befektetést nem igényel,

minden termelőszövetkezetnek és csoportnak meg van a lehetősége ahhoz, hogy saját maga foglalkozzon téglacépezéssel. Ez megkönnyíti a tsz-ek és tszcs-k építkezéseit. A nádudvari „Sztálin” tsz kezdeményező munkája, tapasztalatai serkentésnek más tszcs-eket is arra, hogy az építkezésekhez szükséges téglát maguk állítsák elő a szénporos téglacépezés bevezetésével.

### A szófiai bíróság ítéletet hirdetett a titóista kémek perében

Június 3-án Szófiában a titóista kémek és diverzánsok perében Petrinzki ügyész mondott vádbeszédet, majd a védők szólaltak fel. Ezután a bíróság meg-

hozta ítéletét. Aszen Milanov vádlottat golyó általi halálra, Geraszim Mansev vádlottat tíz évi és Krsztju Todorov vádlottat öt évi börtönbüntetésre ítélte.

## Június 9-én a „Sallai Imre” tszcs kultúrcsoportja a Bútorgyárban vendégszerepel

Az elmúlt vasárnapon jókedvű fiatalokkal zsúfolt teherkocsi indult útnak a Bútorgyárba. Az üzem kultúrgárdája a város határában lévő „Sallai” tszcs-be igyekezett. Elvittek a termelőcsoport legjobb dolgozóinak, Diós Gyula elvtársnak a Bútorgyár ajándékát, — egy zászlót és elvitték a tszcs összes dolgozóinak a munkásság üdvözlését.

A Bútorgyár kultúrcsoportja felejthetetlen délutánt szerezett adásával a „Sallai” tszcs-nek. Fialatok, öregek csillogó szemmel, lenyűgözve hallgatták a műsort, amely után a kultúrcsoport zene-

kara vidám táplálót húzott és táncperdült. Összebarátkoztak, közelebb kerültek egymáshoz.

A „Sallai” tszcs-ben egyébként most alakul a kultúrcsoport. A bútorgyáriak segítségükre siettek. Tanácsokat adtak felajánlók. Zenekarukat a táncok kíséréséhez, a rendezőség a szerepek betanítására vállalkozott.

Az eredmény máris mutatkozik. A napokban a termelőcsoport színjátszó felelőse kereste fel a bútorgyári kultúrcsoport vezetőjét. Bejelenette neki: „Viszadjuk június 9-én a látogatást.”

Kultúrcsoportunk ugyan nincs a bútorgyáriaknak (próbákra sok-

### Feketevágókat ítélte el a bíróság

Dolgozó népünk legadázabb ellenségei a kulákok, feketevágósokkal igyekeznek dolgozó népünk közelítését veszélyeztetni. Bíróságunk nap-nap után ítél el ilyen kulákokat, akik alattomos módon, titokban igyekeznek ezeket az avaras cselekményüket elkövetni, igyekeznek a nép rovására busás haszonhoz jutni. Beleesnek ebbe a hálóba, a kulák uszályába dolgozó parasztlak is.

A bíróság a napokban ítélte el két esztárij dolgozó parasztlakot, id. Kéri Sándor középparasztlakot és Pethő Károly 6 hódas kisparaszt-

tot feketevágóért. Pethő és Kéri egy-egy bikaborjút vágott le titokban. Mint a tárgyaláson kiderült, mind a ketten azért vágták le a borjút, mert a fiuk esküvője volt és lakodalomra kellett az ennivaló. Természetesen ez a kifogás nem menti őket, hisz a két bikaborju húsból sok dolgozó lehetett volna intézményes hűselltásban készíten.

A bíróság a feketevágó id. Kéri Sándort 6 hónapi börtönrre, 1000 forint pénzbüntetésre, társát Pethő Károlyt 4 hónapi börtönrre, 600 forint pénzbüntetésre ítélte.

### Akadályozzuk meg a munkacserőhullámszót munkavállalást és a munkacserőhullámszót

Népgazdaságunk fejlődésének, évtizedes tervünk sikerének egyik fontos feltétele a munkacserő biz-

tosítása. Fontos ez azért, mert egyes esetekben komoly hiányosságok, felelőtlenségek mutatkoznak. Például nálunk, a Berettyóújfalusi járásban igen siralmas előfordul, hogy a munkások két helyre is leszerződnek. Ha egyik helyet valamilyen oknál fogva megúnják, szedik a sátorfát, mennek a másik munkahelyre. Ennek bizonyítékára elég csak Darvast említeni, ahol a 250 leszerződött munkásból már fele sincs az állami gazdaságban. Elvándorolt. Ez komoly hiányosság és egészségtelen jelenség. A másik eset, ami szintén gyakran előfordul az, hogy a munkások leszerződnek, de nem állnak munkába. Berettyóújfaluban nemrég 500 ember írta alá a szerződést, hogy kaszálást, egyelést, kapálást vállal, de csak 150 állt munkába közülük. Itt közrejátszik az ellenség keze is. A kulákok 40—50 forint napszámot és kosztot ígérnek — de csak ígérnek — a dolgozóknak, így csábítják magukhoz a munkacserőt, csak hogy nekik ne kelljen egy kapavágást se tenni.

Kétségtelenül ez olyan állapot, amelyet fel kell számolni. A hiányosságok megszüntetésére elsősorban a munkásszerződőkre vár az a feladat, hogy megmagyarázzák a dolgozóknak: becsületbeli ügy, hazafias kötelesség a népgazdaság érdekében minél jobban dolgozni, becsületbeli ügy az aláírt szerződés pontjait teljesíteni. A munkásszerződők mellett a tanácsoknak is feladatuk, hogy figyelemmel kísérjék ezt a kérdést, csapjanak le mindenhol a kulákra, amikor megpróbálják a becsületlen dolgozókat hazugságokkal, több pénz ígérgetésével, álnok módon elcsábítani.

Kovács Sándor, Berettyóújfalusi

## Nívós műsorral nyitotta meg az 1951-es nyári évadot a nagyerdei Szabadtéri Színpad

Tavaly nyáron építette fel a város vezetősége a Pári kezdeményezésére a nagyerdei szabadtéri színpadot. A szabadtéri színház létrehozása is mutatja azt a megbecsülést, melyben a kultúra népi demokráciánkban részesül. A nagyerdei Lenin parkban, gyönyörű környezetben fekvő színpad, a Margitszigetiől tekintve, legszebb ilyenirányú létesítmény az országban. Az idő is kedvezett, kellemes, meleg nyáresti időben kezdődött meg szombaton este 8 órakor mintegy másfélezer néző előtt a megnyitói előadás.

A műsort a Megyei Tanács népi együttese, a dohánnyári Zója táncosportja és az Állami Tanítónőképző ének-kar szolgáltatta.

A Népi Együttes tavalyi bemutatkozása óta igen sokat fejlődött. Ez vonatkozik mind a három részlegre, de főleg a táncosportra, melyen meglátszik, hogy igen alaposan tanulmányozta a Szovjetunió Állami Népi Táncegyüttesének debreceni vendégszerelésén látottakat. A táncosok mozgásában több a kifejezőképesség, jól érzékelik a tánc mondanivalóját. Különösen kiemelkedő volt a cigánytánc, melyet az együttes tagjai Kismarján gyűjtöttek.

A zenekar munkájában szintén meglátszik az alapos és lelkiismeretes készülés, jó úton haladnak, hogy kiforrott részévé váljanak az együttesnek. Az énekkar fejlesztésre szorult, elsősorban számbeli és hangszertel. Különösen a tenorjok kevésbé. Különösen az üzemekben felállított tehetséges kultúrások között kell keresni az utánpótlást. A bemutatott számok hangulatosak. A dohánnyári Zója a kultúrverseny döntőjében bemutatott számokkal szerepelt. Könyved, jómóvású a táncosport, kellemes perceket szerzett a nézőknek.

Az Állami Tanítónőképző énekkar kiváló hanganyaggal rendelkezik. Jó technikájú együttes. Szekes, jótechnikájú együttes. Szekes, jótechnikájú együttes. Szekes, jótechnikájú együttes.

Az Állami Aruházban azonban a nyomtató lónak nem lehet bekötni a száját.

elv uralkodott a szövet, a vászon és az inlet elárusításakor, vagyis „aki közel volt a tűzhöz, az melegegette”. Az áruház dolgozóinak ugyanis, amikor megtudták, hogy Nagy István vállalatvezető egy-egy darab ruhára valót, hesszerre három ruhára valót, helyettese: Hámosi János ugyanannyit vásárolt magának, akkor mint a méhek a virágot, úgy körülrájárták Nagyot és Hámosit, hogy valamennyiüknek jusson

deit a számok közül a „Csúfó-ódo” és a „Magas a rufafa”.

Czövek Lajos a közelműtben vette át a Népi Együttes vezetését. Rá vár az a feladat hogy a még meglevő hibákat kiküszöbölve a Megyei Tanács Népi Együttesét országos viszonylatban is az első közé fejlessze. Népdalfeldolgozásai jelentősen emelik az együttes művészi színvonalát. Vezetőnlése lendületes, jól vízi magával az énekes zenekart. Hubay Barna jó segí-

tője az együttes vezetőjének.

A nyár folyamán a szabadtéri színpad gazdag műsorról fogja Debrecen közönségét szórakoztatni.

A rendezés technikai lebonyolításának zavartalansága érdekében helyesebbnek, ha az előadások időpontjában a vilamosok a Klinikai és a Központi Egyetem között, a színpad bejárásával szemben is megállnának.

## 175 méter szövet története...

Tóth Elek, ez a háborúra spekuláló, feketező debreceni kereskedő, volt szabómester befalazott lakásán 175 méter férfi szövet, 98 méter lepedővásznat, 206 méter vásznat 209 méter inletet (angint). Azóta megismerkedett a munkásszertály kemény öklével: rendőrségünk leleplezte, bíróságunk pedig három évi börtöndre ítélte.

Ez eddig rendben is van. Az is helyes, hogy a rendőrség a szövet, vászon és az inlet elárusításával az Állami Aruházat bízta meg, gondolván arra, hogy a dolgozó nép elől befalazott — de megtalált — áru így a legjobb helyre jut: elkerül a vagongyári, bűrtorgyári dolgozókhöz, elkerül a növényápolásban kitűnő munkát végző dolgozó parasztlakhoz.

Az Állami Aruházban azonban a nyomtató lónak nem lehet bekötni a száját.

elv uralkodott a szövet, a vászon és az inlet elárusításakor, vagyis „aki közel volt a tűzhöz, az melegegette”. Az áruház dolgozóinak ugyanis, amikor megtudták, hogy Nagy István vállalatvezető egy-egy darab ruhára valót, hesszerre három ruhára valót, helyettese: Hámosi János ugyanannyit vásárolt magának, akkor mint a méhek a virágot, úgy körülrájárták Nagyot és Hámosit, hogy valamennyiüknek jusson

abból az olcsó, egészen kitűnő áruból. (Persze kaptak, nehogy a „küllvilág” tudomást szercezen a dolgról).

Igaz, egyetlen vagongyári munkás házába sem került hivatalos áron a Tóthéknál befalazott szövet, de jutott például Vágó Istvánnak — a Csapó-utcán jó menetű üzlettel rendelkező volt kereskedőnek, kollégájának, Braun Andornak és társaiknak. Varga Rezső, az ugyanilyen néven futó nagykereskedés volt tulajdonosa is azt hangoztatta, hogy

jobb ma egy veréb, mint holnap egy tuzok

mivel ő már „csak” a 177 forintos típus szövetből kapott, amely Nagy István vállalatvezető szerint maguk között is megér vagy 280—300 forintot. Viszont Vargát néhány méter inlettel kárpótozták, nehogy megsértődjék ez a „szegény” volt nagykereskedő.

Az Állami Aruházban voltak aztán olyan alkalmazottai is, akiknek nem volt pénzük az elosztások. Azért nem maradtak ki ebből a „jótékonyági akcióból” — a nép vagyonának egymás közötti eljótékonkodásából — hanem kölcsönpénzt szereve társaitól, ők is bevásároltak. A kollektív szellemmel tehát az 57.50 forintos szövet, a 8.20-as angint, a 8.50-es vászon és a 16.30 forintos lepedővászon elosztása-

kor nem volt baj Debrecen legnagyobb áruházában.

Sajnos, azt a kapitalista világban született közmondást, amely úgy szól:

minden szentnek maga felé hajlik a keze,

jól megjegyezte Kónya Sándor is, aki annak ellenére, hogy a párt-szervezet titkára, nem segített leleplezni ezt a visszaélést, hanem ő is a vállalatvezető helyettesének uszályába került és 6.60 méter szövetet, 4 méter lepedővásznat, 8 méter inletet és 6 méter vásznat vett.

Ez a története 688 méter áru eladásának.

Igaz, tegnap már Kónya Sándor is elismerte: nagyon helytelen volt, hogy egymás között így intézték az elosztást.

Hozzátette még: szinte ingyen jutottak a kitűnő minőségű szövetek, inlethez és vászonhoz.

Szocialista kereskedelmünk életében nem azt a feladatot bízta egy áruházra, hogy elsősorban saját alkalmazottainak ellátását biztosítsa. Lényegében most az Állami Aruházban ez történt. És, hogy ez mennyire helytelen, arról elég egy példa: mi történe akkor, ha a MAV vonalain csak vasutasokat szállítanak a személyszállító vonatok? (va—s)

A koreai néphadsereg főparancsnokságának hadijelentése

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság néphadseregének főparancsnoksága közölte június hó 3-án:

A koreai néphadsereg egységei szoros együttműködésben a kínai önkéntesekkel, valamint fronton továbbra is sikeresen visszaverik az ellenség ellentámadásait és sú-

lyos veszteségeket okoznak neki emberben és hadianyagban. A központi fronton a néphadsereg egységei továbbra is kemény harcokat folytatnak Joncsen (Renszen) térségében. A légvédelem június 2-án kiegészítő adatok szerint még hat ellenséges repülőgépet lőtt le.

Az amerikai légibanditák koreai városokra robbanó gyermekjátékokat dobálnak

Koreai sajtójelentések szerint az amerikai légibanditák koreai városokra sajtósápos apró aknákat dobálnak le. Ezek főként gyermekjátékok, töltőtűk, stb., amelyeket azzal a szándékkal dobálnak le, hogy gyermekek vegyék fel.

azok érintésre vagy csavarásra felrobbannak. Ilyen robbanó „gyermekjátékokat” dobáltak le amerikai repülőgépekről Phenjanban, a Moranbon-hegy térségében, továbbá Hicsen, Szinuejcsu, Jonben és Vonszam városokban. Az amerikai gyilkosok kezétől a koreai gyermekek ezrei pusztultak el, vagy váltak nyomorékká.

Hívják össze a négy hatalom külügyminisztereinek értekezletét

A Japán Kommunista Párt határozati tervezete

A Japán Kommunista Párt parlamenti csoportja május 26-án határozattervezetet terjesztett a japán parlament alsóháza elé a

négyhatalom értekezletének összehívásáról a japán békeszerződés megkötése végett.



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhőzet, sok helyen eső, zivatar. Mérsékelt szél, a hőmérséklet nem változik lényegesen.



Városi Pártbizottság közleménye: Szerdán délután 5 órakor iskola-felelősök részére értekezletet tartunk a Városi Pártban. (Kossuth-után). - Agit. prop. titkári értekezletet tartunk szerdán délután fél 6 órakor. (Hunyadi u. 9.) - Pártnapit szilveszter átvételére a Városi Pártbizottságnál.

Az igazságügyi dolgozók kultúrnapja vasárnap a macsi „Béke” tszcs-ben szép kultúrnapot szórakoztattak a dolgozókat. Róvidesen a hortobágyi állami gazdaságban megműlik az előadást.

A nagyhegyesi „Alkotmány” tszcs május 31-re teljesen befejezte a gyapot egylest, amelyben Deák István DISZ-tag ért el legjobb eredményt, átlagosan 200 százalékra teljesítette normáját.

Nem tudt' elszámlálni 839 forinttal és 700 forintot engedély nélkül kihitelezett a szövetkezet pénzből Szabó Gyula szövetkezeti italmérő Sápon. A bíróság 6 hónapra börtönrre ítélte.

Nem végezte el a kukorica és a burgonya kapálását Csonka Ferenc házái 45 holdas kúlak. Az eljárás megindult ellene. - Feljelentést tettek Dobi János helye'ői 48 holdas kúlak ellen is, aki a répa egylestét hanyagul végzi.

Az ipari növények, gyapot, cukorrépa, napraforgó egylestét 100 százalékban elvégezték Zsáka, Váncsod, Dancsháza, Csökmő, Berettyószentmárton, Biharjörka községek.

Hirdelmény. Értesítjük a t. közönséget, hogy áramkorlátozás miatt bizonyítatlan ideig a fővonalon 9. a Csapó-utcai vonalon pedig 4 kocsit járunk az eddigi 11, illetve 5 kocsis helyett. B. Zsák, Debrecen, Villamosvasút Vállalat. (x)

Mozik műsora: BÉKE. 5. 7. 9 órakor: Vihar Grúziában. I. rész. VIG. 5. 7. 9 órakor: Csapda. Cseh-szlovák film. METFOR. 4. 6. 8 órakor: Janika. Magyar film.

Az Országos Takarékpénztár által meghirdetett takarékosági pályázat eredményei

Az egyéni takarékoság és a takarékbetétgyűjtés jelentőségét kihangsúlyozó és elfogadott pályaművek szerzőit a Bizálat Bizottság 1000 - forintos, egy darab 800 forintos és 46 darab kisebb-nagyobb összegű jutalmakkal és oklevelekkel díjazta. A Budapesti lakó jutalmakkal a jutalmat az Országos Takarékpénztár Takarékosági Propaganda osztályától, (Budapest, V. József Attila u. 2/4), míg a vidékiek az Országos Takarékpénztár illetékes megyezékhelyi fiókjaitól kapják meg a címükre küldött levélbeli értesítés kézhezvétele után. A „R. J. I.” és a „Takarékoság” jellegű pályázók közülük címüket az Országos Takarékpénztár Tak. Propaganda osztályával,

SPORT

Kitűnő sportol, sportszerű küzdelmet hozott a D. Honvéd-D. Lokomotiv mérkőzés

D. Honvéd-D. Lokomotiv 4:2 (4:2)

A rossz idő elriasztotta a közönség jöreszt, pedig alkik nem voltak jelen a D. Honvéd-D. Lokomotiv találkozóán, bizony sajnálhatják. Kitűnő sportol, sportszerű küzdelmet hozott ez az izgalmasbón bővelkedő mérkőzés. melynek első félidőjében a Honvéd másodikban a Lokomotiv játszott jobban. Ha a Honvéd például a vasárnap látott lelkesedéssel harcolta volna végig az NB II. tavaszi fordulóját; ma az élvasok között foglalna helyet. A Lokomotiv csak szűket után talált magára. Pompás támadásokat vezetett ekkor a csatáros, azonban a lövések pontatlanok voltak vagy Kerezsi bravurosan mentette góloktól a Honvéd kapuját. Mindent összevetve a két NB II-es csapat találkozása kitűnő propagandája volt a labdarúgásnak.

Gere emelkedett ki. Elele egyik legjobb játékat nyújtotta. Egyszerűen, sallamentesen harcolt. Kézrősi, majd Szilágyi III. csak ritkán futott el mellette. Tömöri - csak szükségmegoldás - míg Götller keményen, biztosan állta a Lokomotiv tohamokat. A fedezetsorban Beluch is, Kulcsár is kitűnő játékokat nyújtott. Szűnet után azonban mindketlen visszaestek. A támadósróban Bors volt a legjobb. A fűrge csatárt góljáért még külön dicséret is illeti. Sáfványi is sok szép támadást vezetett. Borbély viszonylag sokszor elútt a mezőnyben. Komlósi és Csüllög gyengébb teljesítményt nyújtottak.

A mérkőzésen egyébként közel 2000 néző jelent meg. A Honvéd már a 2. percben Bors révén gólt ért el, majd ebben a játékésben Komlósi, Borbély, majd ismét Bors talált be a hálóba. A Lokomotiv góljait Imri és Lendvai szereztek. Szűnet után nem esett érvényes gól.

A Lokomotivban Lalilla két gólból benne volt. Hídvégi hamar megsérült, míg Csikinek nem fektűt a vizes talaj. Szabó I. volt a sor legjobbjá. A fedezetsor érezte a vasárnap hiányát. Tisza, mint középpályás jó volt. Szabó II-től és Kőrösitől láttunk néhány szép dolgot, súlyos hibájuk, hogy sokat hordozták a labdát. A támadósróban Dénes volt a legjobb. Különösen a második félidőben. Utána Imri következik rangsorban. Lendvainak már gyengébben ment, míg Bérés és Szilágyi III. szűrébb teljesítményt nyújtottak. Veress játékezetével nem értünk egyet a harmadik gól megadásában.

A D. Dózsa a tavaszi első a megyei bajnokságban

Az utolsó teljes tavaszi bajnoki forduló játszották le vasárnap a megyei bajnokság során. A D. Dózsa főlényes 8:0-as győzelmet aratott a bőszerénytel ellen és ezzel a győzelemmel már tavaszi első a megyei bajnokságban. A forduló eredményei: D. Dózsa-Hajdúszoboszló Petőfi 8:0 (4:0). Vezetete: Orosz. Az egységes és minden csapatrésében jobb Dózsa még nagyobb arányban is győzhetett volna a tervszerűenül játszó hajdúszoboszlói ellen. Góllövő: Szendrői 4. Molek 2. Figula 2.

lövő: Józsa (2), Vékony. - Hajdúszoboszló: Kintzi-D. Haladás 2:0 (2:0). Vezetete: Gutfreund. A tartalékos hajdúnánásiak lelkes játékkal rá szolgáltak a győzelemre a fardan mozgó fősoklások ellen. Góllövő: Birker (2). - Püspökáldányi Lokomotiv-Biharnagybajom Szikra 3:0 (0:0). Vezetete: Kiss F. A végig főlényben lévő püspökáldányiak nagyob arányú győzelmet Papp kapus kitűnő védele akadályozta meg. Góllövők: Szabó Imre (2), Csaba.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists results for various teams in the county championship.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists results for various teams in the county championship.

Pontot veszített a Vasas Győről: Az NB I. vasárnap eredményei: Bp. Bástya-Szegedi Honvéd 5:0. Bp. Honvéd-Szombathelyi Lokomotiv 2:0. Bp. Dózsa-Diósgyőri Vasas 3:1. Csepell Vasas-Vörös Lobogó Sörtex 3:2. Bp. Vasas-Győri Vasas 1:1. Salgótarján Bányász-Dorogi Bányász 1:1. Bp. Kinizsi-Szegedi Petőfi 2:1.

Befejeződött az NB II. keleti csoportjának tavaszi idénye: Két elmaradt mérkőzést játszottak le vasárnap az NB II. Keleti csoportjában. A Bp. Postás 4:1-re győzött a Miskolci Honvéd ellen, míg a Bp. Lokomotiv-Sajószentpéteri Bányász mérkőzés 0:0 arányban, eldöntetlenül ért véget. A Keleti csoportban befejeződött a tavaszi idény és ez a tabella állása:

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists the final standings for the NB II. Eastern group.

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists the final standings for the NB II. Eastern group.

EKRÚ színű 150x150 nagyságú horgolt asztalterítő eladó, Mester-u. 1. FRSZETT hálók modern konyhabendézések állandóan kapható, Arany János u. 1. 26245-11. ELADÓ szőlőprés, szőlődaráló, boroshordó, permetező hordó, permetezőgép, apoz kád. Nap u. 4. ELADÓ egy hétszékű szék, járom, nagy gerbeke, fülökapa, tézslaud, Bethlen u. 76. 26259-19. KIS butorozott szoba, tisztviselőnek, 32 mfsz. Kiadó, Ságvári u. 7. mfsz. 1. 26260-5. SZEL utca 10. alatti 588 négyzetű gyümölcsös házzal együtt eladó. Ertekezni Gombos Ságvári 4. 26262-4. GYERMEKSZERTŐK mindenestül azonnalra felvezet. Simonffy utca 7. II. emelet 2. 26261-3. VILLANYBOROTVALÓ toalet tikók, jég-szekrény parkettképek, tojáskeltegép olcsón eladó. Pócsy-Zsilinszky u. 7. sz. 26261-21.

Nagy, mély gyermekkoscsi hatszárnyú 150x120 benyitóablak, asztalosszámok, gőzmosógép, tojáskeltegép eladók, Bajcsy-Zsilinszky u. 7. 26252-24. VARAZSSZEMES világvevő, sávyújtós alkalmi vétéll eladó, Apafi u. 16. Nagy. 26253-12. SZEKRÉNYEK, könyvszekrény, vasgép, rézagy, divány stb. eladók. Hatvan u. 1. fszt 36. 26254-11. EGY aktatáska találtatott, mely valószínű a Hortobágyi Magasépítési NV-nél dolgozó elvársé. Megfelelő igazolás mellett átveheti Kishegyes. Tánccsics tsz-nél, Szoboszló Károlynál. 26255-25. KÉT drb fényezett karos szék, konyhasztal, hokedlik, eladó, Kőlcsey u. 10. 26256-11. SZIVATTYUSKUT üzem képes jutányosan eladó. Agárdy utca 10. 26257-21. MODERN intarziás ebéd lő olcsón eladó. Győrösi. Vöröshadsereg útja 28. b. 26258-11.

FEKETE, modern frásztal. 2 kertű fotel, dífő kredenc hiányos - hibás kls tizedes mérleg, diványfűlvány eladók, Diemitrov u. 4. földszint jcbbra. 26247-11. ELVESZETTEM miszerjegyeimet. Becsütetes megtaláló nagy jutalom ellenében adja le Diemitrov u. 4. földszint jobb ra. 26248-25. KÖNYVELESI tanfolyamra jelentkezést elfogad, Orosz, Ságvári u. 4. I. 1-2 óra között. 26249-3. 5 és fél hold roz és búzavetést, aratásra kiadó. Dófa utca 12. 26246-21. GERENDA, nyulkelet, berakott spahelit, öntöttvascső, páva, pávatöltés eladók, Csapó 26202-21. ELVESZETT egy szűre relikül szombat este a Csokonai Színházban. A beszületes megtaláló magass jutalom ellenében a „Néplap” kiadóhivatalába adja le. 26203-11.

Négy tejlátalat

Table with 2 columns: Team Name and Score. Lists the results of four ice cream competitions.

A tozó június 3-iki fordulójában négyen értek el 12 találatot. Egyenkint 18.601 forint 50 fillért kaptak. Klencvennégyen 11 találatot értek el, ezek nyeresége 795 forint. A 10 találatosok nyeresége 92 forint.

Szervezetlenség miatt elmaradt a hajdúszoboszlói sportbemutató

Az MTSB vasárnap Hajdúszoboszlón akart sportbemutatót rendezni, erről kiírtak a hajdúszoboszlói városi MHK-felelőst, akiknek elő kellett volna készíteni a bemutatást. Debrecentől több, mint 50 atlétával bíró sportcsapat ment Hajdúszoboszlóra. A sportolók azonban nem fogadták senki. A pályán is mindössze 40-50 érdeklődő volt. Így a hajdúszoboszlói bemutató a rossz szervezés miatt elmaradt.

A debreceni sportörök atlétaí az MHK népszerűsítésére mentek Hajdúszoboszlóra, a város MHK-felelősnek, Frankó Istvánnak felületessége azonban akadályt gördített a bemutató elé. Az MHK a magyart sport alapja lett, az MHK bemutatók megtartása, azok előkészítése fontos feladat, annak elhanyagolása gat szocialista sportot építő testnevelési rendszerünk útjában.

Az országos egyéni öklívívő bajnokságot

három napon át rendezték meg Budapestben több, mint 200 indulóval. A hajdúmezei bajnokság győztesei is indultak. Közülük többen már az első mérkőzések után kiestek. A nyolcadöntőben Major Dobó, Kertész Eperjessy és Széll Kertész. Dobó Eperjessy és Széll Kertész. Dobó végig jobb volt, többet ütött, mégis Nemest hozták ki győztesnek. Kertész a válogatott Budavál került össze. Nagy küzdelmet vívtak. Kertész jól állt helyt. Budai pontozással győzött. Széll kiütéses vereséget szenvedett Tóthtól. Major ugyanancsak kiütötték. Eperjessy pedig pontozásos vereséget szenvedett. A bajnokságon a fűrészi pontozóbirók sok téves ítéletet hoztak a vidéki versenyzők kárára. Az egyes súlycsoportokban a következő versenyzők lettek országos bajnokok. Lég: Szabó (Bp. Bástya), harmat: Erdéi (Bp. Kinizsi), pelyhű: Kiszfalvi (Bp. Honvéd), könnyű: Farkas (Bp. Dózsa), kiséváltó: Budai (Bp. Dózsa), váltó: Németh (Nagykanizsai Szikra) nagyváltó: Solnoki (Tatabányai Bányász), közép: Plachy (Bp. Dózsa), félnehéz: Kovács A. (Bp. Lok.), nehéz: Kapocsi (Bp. Lok.). A döntő meglepetése volt Szabó győzelme Bednai felett.

RÖVID SPORTRÉK

A gyermeknappal kapcsolatban nagyszabású úttörő sportmüsort rendeztek a Stadionban. - A budapesti atletikai versenyen Homonnay 408-at ugrott rúddal, Lohász Irén pedig 546-ot valóba. - A magyar utánpótlás labdarúgó válogatott Bratislavában 12 arányban vereséget szenvedett a csehszlovák utánpótlás válogatottól. - A stockholmi évic világbajnokságon 16 nemzet közül Magyarország az első helyen végzett. Harmadik, két második és egy harmadik helyet szereztek a magyar vívók. Az összesítésben második Franciaország, harmadik Olaszország. - Országos kerékpáros versenyt rendeznek vasárnap délelőt a nagyerdő motoros salakpályán. A D. Honvéd motorosok az első készületek. A vasárnapi versenyen az ország legjobb motorosai indulnak.

NÉPI AP

A Magyar Dolgozó Pártir Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja Feloldás szerkesztő: VAJDA MÁRTON Feloldás kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54 és 48-40. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 30-01. „Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05.



VIII. évfolyam, 129. sz.

Napokon b az első ruha

Eddig csaknem 11 millió Napról-napra növekvő összeg, amelyből ruhagyőzsert vásárolunk, hősök gyermekeinek. Nem 11 millió forint, hanem koreai segélyakcióra. még nem zárult le. A pokban elindul a ruha

Népsz Demokrat és Nyug

Berlin keleti demokzetében és Német Köztársaság egész területén este 8 órakor vége népszavazás, amelynek nyét szerdán, vagy csütörtök Köztársaság 362 hűi jelentették, hogy jogosultak 100 százaléka vezeték. Az eddigi jelentés Brandenburbán a szavogultak 90,76 százaléka burltan 95,4. Szász 94,89, Szászországban ringiában 98,83, Nagmokratikus övezetében zolt le. • Nyugat-Berlinben

Eg a jogoszláv a Tito-ban

A jogoszláv politik sok. A Szocialista Jugcslapjában M. Györg a jogoszláv üzen nyakban, építkezések munkáia oknál a dolg erőteljesebb harcol főlők kizsákmányoló meghűsűsása érdeké

Nincsen olyan napmunkások czei nek ki a munkából, tölég ne hagyának helyüket. Ezeket a tényeket m sajtó sem tudja elhkö a „Borba” kénytelen n, hogy az ipari bá ezer munkanapot vesmerl a munkások othk kahelyeiket. A zagrán c lap megírta, hogy Krszulovics” hajógyá ilyen okok miatt 109. órárt veszítették. A szí nomitóban a munkás léka nap, mint nap h kahelyéről.

Titók semmiféle f tézkedéssel, rendörte tudják visszatartak kásokat. Állandóan nő azoknal akik megszöknék munk lgy pl. ez év március a rasai bányába 132 boroztak, de ugyanab